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Αναδημοσίευση από την Εφημερίδα του Πειραιά "Ο Δημότης", 30/12/2016

  Η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΑΥΤΟΝΟΗΤΟΥ ΣΤΟ 2Ο ΓΕ.Λ. ΝΙΚΑΙΑΣ
    

Εκεί στις γειτονιές της Κοκκινιάς κοντά στην
Πλατεία Μαρτύρων της Οσίας Ξένης υπάρχει ένα
Λύκειο που καμαρώνει όχι μόνο για την επιτυχία
των μαθητών του στις Πανελλήνιες αλλά και για
ένα μικρό θαύμα που έχει να κάνει με την
βελτίωση των υλικοτεχνικών υποδομών (με την
αρωγή του Δήμου), την μεγάλη αύξηση του
μαθητικού δυναμικού και την καλλιέργεια
κουλτούρας και πολιτισμού.

  

Αξίζει να αναφερθεί κανείς στο Εργαστήριο
Πληροφορικής που είναι από τα τελειότερα στην
Ελλάδα, στη δημιουργία θεματικού κήπου από
τριανταφυλλιές, στα πρότυπα μέτρα ασφαλείας
των μαθητών στην αυλή αλλά και στις αίθουσες
του κτηρίου, στα γκράφιτι που κοσμούν τον γύρω
χώρο (έργο των ίδιων των μαθητών), στις
επιλεγμένες διδακτικές επισκέψεις σε θεατρικές
παραστάσεις και τόπους πολιτισμού, η
συμμετοχή σε όλους τους μαθητικούς
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διαγωνισμούς (Λογοτεχνίας-Φυσικών
Επιστημών), η συμμετοχή των ομάδων μπάσκετ
και βόλεϊ στα ημιτελικά, η επιλογή μαθητριών
στη Βουλή των Εφήβων, στην τοποθέτηση
ενσύρματου internet και κλιματιστικών σε όλες
τις αίθουσες διδασκαλίας!

  

Ο Δ/ντής του σχολείου κ. Ζεϊμπέκης Κων/νος
πλαισιωμένος από το άοκνο εκπαιδευτικό
προσωπικό μιλάει για την ??οικογένεια του 2ου

ΓΕ.Λ. Νίκαιας?? μια ομάδα αποτελούμενη από το
Σύλλογο Διδασκόντων, το Σύλλογο Γονέων και
τον Δήμο Νίκαιας-Αγ. Ιω. Ρέντη ο καθένας στο
δικό του διακριτό ρόλο και όλοι μαζί.

  

Στους μήνες που έρχονται ακολουθεί ένα
αφιέρωμα στον μεγάλο δημιουργό Νότη
Μαυρουδή, η θεατρική παράσταση ??Μπαμπάδες
με Ρούμι?? με την παρουσία του ίδιου του
συγγραφέα κ. Ρέππα, μια βιωματική δράση με
ομάδα ΑμεΑ, ομιλίες για αλληλεγγύη-anti bullying,
η αναδοχή παιδιών από την ίδια την μαθητική
κοινότητα και τα όνειρα δεν σταματούν εδώ.
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Η δημιουργία ιατρείου Πρώτων Βοηθειών, η
τοποθέτηση εξέδρας για τους μαθητές στην αυλή
του κτηρίου, η προσθήκη δύο ακόμα αιθουσών για
την κάλυψη των νέων αναγκών είναι απλώς
τα?αυτονόητα.

  

Ίσως όλα αυτά να συμβαίνουν και αλλού. Όλα
όμως μαζί σε ένα ιδιαίτερο σχολείο όπως είναι το
Ελληνικό Λύκειο και μόνο μέσα σε λίγους μήνες
είναι κάτι που πράγματι πρέπει να τονιστεί και
να προβληθεί.

  

Άραγε τι χρειάζεται η Παιδεία μας σήμερα; Να
διατηρηθεί το μεράκι του Έλληνα δασκάλου αλλά
και μια επανάσταση: η επανάσταση
του?αυτονόητου !
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